
En Santiago de Chile a 14 de diciembre de  2011.- 

 

VISTOS Y CONSIDERANDO 

 

1.-  Que NIC Chile por oficio OFO15198 de fecha 16 de noviembre de 2011 me notificó 

de la designación  como árbitro arbitrador para resolver el conflicto por la inscripción del 

nombre de dominio “clarochileventa.cl”, suscitado entre Inmob y Consultoría Táctica 

S.A. y Administradora de Marcas RD, S. de R.L. de C.V. representada por Sargent & 

Krhan. 

 

2.-  Que son partes de este juicio: 1) Inmob y Consultoría Táctica S.A., Rut. 76.847.140-

1, representada por don Michel Jure, con domicilio en esta ciudad, Rosas 1065 piso 2° de 

la comuna de Santiago, correo electrónico cmora@tactica.cl; y 2) Administradora de 

Marcas RD, S. de R.L. de C.V., Rut. 79.713.300-0, representada por Sargent & Krhan, 

con domicilio en esta ciudad, Av. Andrés Bello 2711 piso 19 de la comuna de Las 

Condes, correo electrónico cadmin@sargent.cl. 

  

3.- Que consta a fojas 2, que el nombre de dominio “clarochileventa.cl” fue solicitado por 

Inmob y Consultoría Táctica S.A. con fecha 7 de julio de 2011, y que Administradora de 

Marcas RD, S. de R.L. de C.V. representada por Sargent & Krhan lo solicitó con fecha 21 

de julio de 2011, según consta a fojas 1 de autos. 

 

4.-  Que consta a fojas 26 de autos, que con fecha 28 de noviembre de 2011, se llevó a 

efecto el comparendo para fijar las normas de procedimiento con la asistencia del primer 

solicitante.   

 



5.-  Que consta a fojas 33 y siguientes de autos, que don Michel Jure en representación de 

Inmob y Consultoría Táctica S.A. se desistió de su solicitud por el nombre de dominio 

clarochileventa.cl. 

 

SE RESUELVE, en mérito de lo expuesto, y del desistimiento del primer solicitante, 

asignar el nombre de dominio en disputa al segundo solicitante. 

 

En consecuencia, se asigna el nombre de dominio “clarochileventa.cl” a   Administradora 

de Marcas RD, S. de R.L. de C.V. representada por Sargent & Krhan. 

 

Cada parte pagará sus costas. 

 

Notifíquese a las partes por carta certificada y a NIC Chile por correo electrónico. 

 

Devuélvanse los antecedentes a NIC Chile para su cumplimiento.- 

 

 

 

 

 

Sentencia pronunciado por el árbitro arbitrador señor Felipe Bahamondez Prieto. 

 

 

 

 

Autoriza la Secretaria del Tribunal, doña María José Allende Gutiérrez. 


